VTR. | Vred v
RoHS e
Teknopolymer
41 MATERIAL
Polyamidbaserad (PA) teknopolymer, svart, orange, blank yta.
CENTRUMLOCK

N

Mattanodiserat aluminium.

STANDARDUTFORANDE

- VTR-B: méssingsbussning, gangat hal.

- VTR-FP: méssingsbussning, gangat genomgéende hal.

- VTR-N: fyrkantigt hal.

- VTR-p: géngad tapp i forzinkat stal, fasad ande i enlighet med
UNI 947 : 1SO 4753 (se Tekniska data pa sidan A-11).

LY

5}

SN £

(5]

D

@)
e
N

®

ELESA Original design

(S)

izl

e

VTR-B VTR-FP

D
T
‘
=15
Ne _
@17
% 18 [ c2 I co
— RAL2004 RAL9005
ﬁ VTR-B
Kod Benamning Kod Benamning D deH L d1 12 h 52
83002 VTR.32 B-M5-C2 83001 VTR.32 B-M5-C9 32 M5 26 14 16 10 7
83012 VTR.32 B-M6-C2 83011 VTR.32 B-M6-C9 32 M6 26 14 16 12 9
83402 VTR.40 B-M6-C2 83401 VTR.40 B-M6-C9 40 M6 30 16 17 12 1
83412 VTR.40 B-M8-C2 83411 VTR.40 B-M8-C9 40 M8 30 16 17 14 13
83802 VTR.50 B-M8-C2 83801 VTR.50 B-M8-C9 50 M8 35 19 19 14 18
83812 VTR.50 B-M10-C2 83811 VTR.50 B-M10-C9 50 M10 35 19 19 16 22
84202 VTR.60 B-M10-C2 84201 VTR.60 B-M10-C9 60 M10 41 22 22 16 30
84212 VTR.60 B-M12-C2 84211 VTR.60 B-M12-C9 60 M12 41 22 22 18 32
VTR-FP
- Kod Benamning D déH L dt d2 I2 h 5
q;) 83021 VTR.32 FP-M5 32 M5 14 14 10 4 5
e‘ﬁ 83421 VTR.40 FP-M6 40 M6 18 16 12 5 8
83821 VTR.50 FP-M8 50 M8 22 19 16 6 10 14
180 84221 VTR.60 FP-M10 60 M10 26 22 19 7 12 22

Ele ‘a 712021 Alla design réttigheter forbehéllna i enlighet med lagen. Ange alltid kéllan vid reproduktion av véra ritningar.



VTR. Vred T 2|2

VTR-N VTR-p

VTR-N e
Kod Benamning D sH L d1 d2 2 h 52 - @4@
83031 VTR.32 N-5x5 32 5 14 14 10 4 6 4 B
83431 VTR.40 N-6x6 40 6 18 16 12 5 8 7 @fﬂ
83831 VTR.50 N-6x6 50 6 22 19 16 6 10 12 137
83836 VTR.50 N-7x7 50 7 22 19 16 6 10 1 )
84231 VTR.60 N-7x7 60 7 26 22 19 7 12 18 14

VTR-p %‘g
Kod Benamning D dég L di | 12 52 L

S
83041 VTR.32 p-M5x10 32 M5 26 14 10 16 9 N
83042 VTR.32 p-M5x20 32 M5 26 14 20 16 10 i
83043 VTR.32 p-M5x40 32 M5 26 14 40 16 13 AT
83051 VTR.32 p-M6x10 32 M6 26 14 10 16 10 17
83052 VTR.32 p-M6x20 32 M6 26 14 20 16 13 a«?)’ﬁ
83053 VTR.32 p-M6x40 32 M6 26 14 40 16 15 18 —
83441 VTR.40 p-M6x10 40 M6 30 16 10 17 14
83442 VTR.40 p-M6x20 40 M6 30 16 20 17 15 @\%
83443 VTR.40 p-M6x40 40 M6 30 16 40 17 19 o
83451 VTR.40 p-M8x16 40 M8 30 16 16 17 19
83452 VTR.40 p-M8x30 40 M8 30 16 30 17 25
83453 VTR.40 p-M8x50 40 M8 30 16 50 17 30
83841 VTR.50 p-M8x16 50 M8 35 19 16 19 28
83842 VTR.50 p-M8x30 50 M8 35 19 30 19 32
83843 VTR.50 p-M8x50 50 M8 35 19 50 19 37
83851 VTR.50 p-M10x20 50 M10 85 19 20 19 85
83852 VTR.50 p-M10x30 50 M10 35 19 30 19 40
83853 VTR.50 p-M10x50 50 M10 85) 19 50 19 50
84241 VTR.60 p-M10x20 60 M10 41 22 20 22 46
84242 VTR.60 p-M10x30 60 M10 41 22 30 22 48 b o)
84243 VTR.60 p-M10x50 60 M10 41 22 50 22 60 g
84251 VTR.60 p-M12x20 60 M12 41 22 20 22 57 Lg
84252 VTR.60 p-M12x30 60 M12 41 22 30 22 65
84253 VTR.60 p-M12x50 60 M12 41 22 50 22 80 181

Alla design réttigheter forbehéallna i enlighet med lagen. Ange alltid kéllan vid reproduktion av véra ritningar. 712021 Ele ‘a



